

平成 17 年 6 月 16 日

各 位

会社名 株式会社 新生銀行
代表者名 代表執行役会長兼社長 八城 政基
(コード番号 : 8303 東証第一部)

【訂正】平成 17 年 3 月期 決算短信 (連結) の一部訂正について

当行が平成 17 年 5 月 24 日に開示いたしました「平成 17 年 3 月期 決算短信 (連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は_____線で示しております。

記

1. 「平成 17 年 3 月期 決算短信 (連結)」1 ページ (3) 連結キャッシュ・フローの状況 【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
平成 17 年 3 月期	213,048	300,798	92,793	162,226
平成 16 年 3 月期	343,431	412,178	50,560	157,178

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
平成 17 年 3 月期	232,048	300,798	73,793	162,226
平成 16 年 3 月期	343,431	412,178	50,560	157,178

2. 「平成 17 年 3 月期 決算短信 (連結)」13 ページ 3. 経営成績及び財政状態 [当連結会計年度業績] (キャッシュ・フロー)

【訂正前】

連結キャッシュ・フローにつきましては、営業活動によるキャッシュ・フローは、貸出金の増加等に対して預金の増加等により 2,130 億円の収入 (前連結会計年度比 5,564 億円収入増加)、また投資活動によるキャッシュ・フローは、関連会社株式等の有価証券の取得を進めたことから 3,007 億円の支出 (同比 7,129 億円支出増加) となりました。一方、財務活動によるキャッシュ・フローは、劣後特約付社債の発行もあり 927 億円の収入 (同比 1,433 億円収入増加) となりました。この結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物の残高は、前連結会計年度末に比べ 50 億円増加し、1,622 億円となっております。

【訂正後】

連結キャッシュ・フローにつきましては、営業活動によるキャッシュ・フローは、貸出金の増加等に対して預金の増加等により 2,320 億円の収入 (前連結会計年度比 5,754 億円収入増加)、また投資活動によるキャッシュ・フローは、関連会社株式等の有価証券の取得を進めたことから 3,007 億円の支出 (同比 7,129 億円支出増加) となりました。一方、財務活動によるキャッシュ・フローは、劣後特約付社債の発行もあり 737 億円の収入 (同比 1,243 億円収入増加) となりました。この結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物の残高は、前連結会計年度末に比べ 50 億円増加し、1,622 億円となっております。

3. 「平成 17 年 3 月期 決算短信（連結）」17 ページ 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】 別添 1 をご覧ください。

【訂正後】 別添 2 をご覧ください。

4. 「平成 17 年 3 月期 決算短信（連結）」36 ページ 比較連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】 別添 3 をご覧ください。

【訂正後】 別添 4 をご覧ください。

なお、自己資本比率につきましては、連結自己資本比率（国内基準）11.77%、単体自己資本比率（国内基準）22.02%が速報値でありましたが、連結自己資本比率（国内基準）11.78%、単体自己資本比率（国内基準）22.13%にてそれぞれ確定いたしました。

	平成 17 年 3 月末
Tier	4,630
Tier	3,386
控除項目	227
自己資本金額	7,789
リスクアセット	66,109
連結自己資本比率	11.78%
Tier 比率	7.00%

また、連結ベースの業務粗利益及び実質業務純益につきましては当行の経営管理上の計数に基づいて記載しておりますが、平成 17 年 5 月 24 日の開示以後、平成 16 年度につき、株式会社アプラスの買収時の時価評価に関連する項目で、期間の経過により資産・負債を取崩して損益として計上した金額合計 29 億円（費用）については、収益・費用勘定の組み替えを実施しております。これに伴い、経営管理上の数値が一部変更となり、業務粗利益、実質業務純益については 29 億円減額し、それぞれ 1,780 億円、819 億円となっております。なお、当期純利益、キャッシュベース当期純利益に変更はございません。

以 上

株式会社 新生銀行

連結キャッシュ・フロー計算書

(単位 百万円)

	当連結会計期間 自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日
.営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	65,597
減価償却費	3,706
連結調整勘定償却額	4,918
無形資産償却額	3,919
持分法による投資損益()	1,762
貸倒引当金の増減()額	28,083
賞与引当金の増減()額	319
退職給付引当金の増減()額	576
動産不動産処分損失引当金の増減()額	153
債券売却関連損失引当金の増減()額	1,918
特別法上の引当金の増減()額	1
資金運用収益	101,396
資金調達費用	34,497
有価証券関係損益()	11,752
金銭の信託の運用損益()	2,431
為替差損益()	4,850
動産不動産処分損益()	517
特定取引資産の純増()減	466,594
特定取引負債の純増減()	23,130
貸出金の純増()減	506,571
預金の純増減()	816,785
譲渡性預金の純増減()	98,461
債券(劣後特約付債券を除く)の純増減()	115,388
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減()	37,030
社債(劣後特約付社債を除く)の純増減()	9,357
預け金(無利息預け金を除く)の純増()減	136,664
コールローン等の純増()減	70,000
買入金銭債権の純増()減	72,774
債券貸借取引支払保証金の純増()減	14,377
売現先勘定の純増減()	445,634
コールマネー等の純増減()	91,735
マーシャル・ハーパーの純増減()	3,786
債券貸借取引受入担保金の純増減()	29,275
外国為替(資産)の純増()減	939
外国為替(負債)の純増減()	16
信託勘定借の純増減()	24,422
資金運用による収入	122,569
資金調達による支出	33,534
売買目的有価証券の純増()減	24,381
運用目的の金銭の信託の純増()減	12,454
その他	106,336
小計	214,446
法人税等の支払額	1,397
営業活動によるキャッシュ・フロー	213,048
.投資活動によるキャッシュ・フロー	
有価証券の取得による支出	4,378,272
有価証券の売却による収入	634,712
有価証券の償還による収入	3,589,334
金銭の信託の設定による支出	92,867
金銭の信託の解約・配当による収入	17,475
動産不動産の取得による支出	7,301
動産不動産の売却による収入	595
新規連結子会社株式の取得による支出	75,875
新規連結子会社株式の取得による収入	10,020
その他	1,380
投資活動によるキャッシュ・フロー	300,798
.財務活動によるキャッシュ・フロー	
劣後特約付社債の発行による収入	50,000
劣後特約付社債の償還による支出	2,570
少数株主からの払込による収入	52,500
配当金支払額	7,133
自己株式の取得による支出	3
財務活動によるキャッシュ・フロー	92,793
.現金及び現金同等物に係る換算差額	3
.現金及び現金同等物の増加額	5,047
.現金及び現金同等物の期首残高	157,178
.現金及び現金同等物の期末残高	162,226

(注) 及び__線にて訂正箇所を示しております。

株式会社 新生銀行

連結キャッシュ・フロー計算書

(単位 百万円)

	当連結会計期間	
	自 平成16年4月1日	至 平成17年3月31日
.営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益		65,597
減価償却費		3,706
連結調整勘定償却額		4,918
無形資産償却額		3,919
持分法による投資損益()		1,762
貸倒引当金の増減()額		28,083
賞与引当金の増減()額		319
退職給付引当金の増減()額		576
動産不動産処分損失引当金の増減()額		153
債券売却関連損失引当金の増減()額		1,918
資金運用収益		101,396
資金調達費用		34,497
有価証券関係損益()		11,752
金銭の信託の運用損益()		2,431
為替差損益()		4,850
動産不動産処分損益()		517
特定取引資産の純増()減		466,594
特定取引負債の純増減()		23,130
貸出金の純増()減		506,571
預金の純増減()		816,785
譲渡性預金の純増減()		98,461
債券(劣後特約付債券を除く)の純増減()		115,388
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減()		56,030
社債(劣後特約付社債を除く)の純増減()		9,357
預け金(無利息預け金を除く)の純増()減		136,664
コールローン等の純増()減		70,000
買入金銭債権の純増()減		72,774
債券貸借取引支払保証金の純増()減		14,377
売現先勘定の純増減()		445,634
コールマネー等の純増減()		91,735
コマ・シャル・ヘーバーの純増減()		3,786
債券貸借取引受入担保金の純増減()		29,275
外国為替(資産)の純増()減		939
外国為替(負債)の純増減()		16
信託勘定借の純増減()		24,422
資金運用による収入		122,569
資金調達による支出		33,534
売買目的有価証券の純増()減		24,381
運用目的の金銭の信託の純増()減		12,454
その他		106,335
小計		233,446
法人税等の支払額		1,397
営業活動によるキャッシュ・フロー		232,048
.投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出		4,378,272
有価証券の売却による収入		634,712
有価証券の償還による収入		3,589,334
金銭の信託の設定による支出		92,867
金銭の信託の解約・配当による収入		17,475
動産不動産の取得による支出		7,301
動産不動産の売却による収入		595
新規連結子会社株式の取得による支出		75,875
新規連結子会社株式の取得による収入		10,020
その他		1,380
投資活動によるキャッシュ・フロー		300,798
.財務活動によるキャッシュ・フロー		
劣後特約付借入金の返済による支出		19,000
劣後特約付社債の発行による収入		50,000
劣後特約付社債の償還による支出		2,570
少数株主からの払込による収入		52,500
配当金支払額		7,133
自己株式の取得による支出		3
財務活動によるキャッシュ・フロー		73,793
.現金及び現金同等物に係る換算差額		3
.現金及び現金同等物の増加額		5,047
.現金及び現金同等物の期首残高		157,178
.現金及び現金同等物の期末残高		162,226

(注) 及び__線にて訂正箇所を示しております。

比較連結キャッシュ・フロー計算書

株式会社 新生銀行
(単位:百万円)

	平成16年度	平成15年度	比較
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純利益	65,597	68,907	3,310
減価償却費	3,706	3,353	353
連結調整勘定償却額	4,918	5	4,913
無形資産償却額	3,919	-	3,919
持分法による投資損益()	1,762	506	1,256
貸倒引当金の増減()額	28,083	40,105	12,022
賞与引当金の増減()額	319	468	787
退職給付引当金の増減()額	576	5,310	5,886
動産不動産処分損失引当金の増減()額	153	450	603
債券売却関連損失引当金の増減()額	1,918	670	2,588
特別法上の引当金の増減()額	1	-	1
資金運用収益	101,396	89,192	12,204
資金調達費用	34,497	32,009	2,488
有価証券関係損益()	11,752	18,478	6,726
金銭の信託の運用損益()	2,431	2,196	235
為替差損益()	4,850	24,452	29,302
動産不動産処分損益()	517	583	66
特定取引資産の純増()減	466,594	273,920	740,514
特定取引負債の純増減()	23,130	25,265	2,135
貸出金の純増()減	506,571	451,744	958,315
預金の純増減()	816,785	24,029	792,756
譲渡性預金の純増減()	98,461	141,034	239,495
債券(劣後特約付債券を除く)の純増減()	115,388	521,475	406,087
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減()	37,030	35,528	1,502
社債(劣後特約付社債を除く)の純増減()	9,357	-	9,357
預け金(無利息預け金を除く)の純増()減	136,664	53,846	190,510
コールローン等の純増()減	70,000	536	70,536
買入金銭債権の純増()減	72,774	26,492	46,282
債券貸借取引支払保証金の純増()減	14,377	16,155	30,532
売現先勘定の純増減()	445,634	280,675	726,309
コールマネー等の純増減()	91,735	112,559	20,824
コマース・ペーパーの純増減()	3,786	-	3,786
債券貸借取引受入担保金の純増減()	29,275	368,069	338,794
外国為替(資産)の純増()減	939	783	156
外国為替(負債)の純増減()	16	8	24
信託勘定借の純増減()	24,422	7,005	17,417
資金運用による収入	122,569	100,640	21,929
資金調達による支出	33,534	35,599	2,065
売買目的有価証券の純増()減	24,381	11,848	36,229
運用目的の金銭の信託の純増()減	12,454	66,907	79,361
その他	106,336	70,381	35,955
小計	214,446	342,159	556,605
法人税等の支払額	1,397	1,272	125
営業活動によるキャッシュ・フロー	213,048	343,431	556,479
投資活動によるキャッシュ・フロー			
有価証券の取得による支出	4,378,272	2,409,543	1,968,729
有価証券の売却による収入	634,712	701,198	66,486
有価証券の償還による収入	3,589,334	2,135,689	1,453,645
金銭の信託の設定による支出	92,867	7,484	85,383
金銭の信託の解約・配当による収入	17,475	3,883	13,592
動産不動産の取得による支出	7,301	5,766	1,535
動産不動産の売却による収入	595	0	595
新規連結子会社株式の取得による支出	75,875	22	75,853
新規連結子会社株式の取得による収入	10,020	-	10,020
連結子会社に対する追加出資による支出	-	5,799	5,799
連結子会社株式の売却による収入	-	22	22
その他	1,380	-	1,380
投資活動によるキャッシュ・フロー	300,798	412,178	712,976
財務活動によるキャッシュ・フロー			
劣後特約付借入金の返済による支出	-	38,000	38,000
劣後特約付社債の発行による収入	50,000	-	50,000
劣後特約付社債の償還による支出	2,570	-	2,570
劣後特約付債券の償還による支出	-	2,226	2,226
少数株主からの払込による収入	52,500	-	52,500
配当金支払額	7,133	10,333	3,200
自己株式の取得による支出	3	1	2
財務活動によるキャッシュ・フロー	92,793	50,560	143,353
現金及び現金同等物に係る換算差額	3	-	3
現金及び現金同等物の増加額	5,047	18,186	13,139
現金及び現金同等物の期首残高	157,178	138,991	18,187
現金及び現金同等物の期末残高	162,226	157,178	5,048

(注)記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。
及び____線にて訂正箇所を示しております。

比較連結キャッシュ・フロー計算書

株式会社 新生銀行
(単位:百万円)

	平成16年度	平成15年度	比較
営業活動によるキャッシュ・フロー			
税金等調整前当期純利益	65,597	68,907	3,310
減価償却費	3,706	3,353	353
連結調整勘定償却額	4,918	5	4,913
無形資産償却額	3,919	-	3,919
持分法による投資損益()	1,762	506	1,256
貸倒引当金の増減()額	28,083	40,105	12,022
賞与引当金の増減()額	319	468	787
退職給付引当金の増減()額	576	5,310	5,886
動産不動産処分損失引当金の増減()額	153	450	603
債券売却関連損失引当金の増減()額	1,918	670	2,588
資金運用収益	101,396	89,192	12,204
資金調達費用	34,497	32,009	2,488
有価証券関係損益()	11,752	18,478	6,726
金銭の信託の運用損益()	2,431	2,196	235
為替差損益()	4,850	24,452	29,302
動産不動産処分損益()	517	583	66
特定取引資産の純増()減	466,594	273,920	740,514
特定取引負債の純増減()	23,130	25,265	2,135
貸出金の純増()減	506,571	451,744	958,315
預金の純増減()	816,785	24,029	792,756
譲渡性預金の純増減()	98,461	141,034	239,495
債券(劣後特約付債券を除く)の純増減()	115,388	521,475	406,087
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減()	56,030	35,528	20,502
社債(劣後特約付社債を除く)の純増減()	9,357	-	9,357
預け金(無利息預け金を除く)の純増()減	136,664	53,846	190,510
コールローン等の純増()減	70,000	536	70,536
買入金銭債権の純増()減	72,774	26,492	46,282
債券貸借取引支払保証金の純増()減	14,377	16,155	30,532
売現先勘定の純増減()	445,634	280,675	726,309
コールマネー等の純増減()	91,735	112,559	20,824
ユー・シャル・ペーパーの純増減()	3,786	-	3,786
債券貸借取引受入担保金の純増減()	29,275	368,069	338,794
外国為替(資産)の純増()減	939	783	156
外国為替(負債)の純増減()	16	8	24
信託勘定借の純増減()	24,422	7,005	17,417
資金運用による収入	122,569	100,640	21,929
資金調達による支出	33,534	35,599	2,065
売買目的有価証券の純増()減	24,381	11,848	36,229
運用目的の金銭の信託の純増()減	12,454	66,907	79,361
その他	106,335	70,381	35,954
小計	233,446	342,159	575,605
法人税等の支払額	1,397	1,272	125
営業活動によるキャッシュ・フロー	232,048	343,431	575,479
投資活動によるキャッシュ・フロー			
有価証券の取得による支出	4,378,272	2,409,543	1,968,729
有価証券の売却による収入	634,712	701,198	66,486
有価証券の償還による収入	3,589,334	2,135,689	1,453,645
金銭の信託の設定による支出	92,867	7,484	85,383
金銭の信託の解約・配当による収入	17,475	3,883	13,592
動産不動産の取得による支出	7,301	5,766	1,535
動産不動産の売却による収入	595	-	595
新規連結子会社株式の取得による支出	75,875	22	75,853
新規連結子会社株式の取得による収入	10,020	-	10,020
連結子会社に対する追加出資による支出	-	5,799	5,799
連結子会社株式の売却による収入	-	22	22
その他	1,380	-	1,380
投資活動によるキャッシュ・フロー	300,798	412,178	712,976
財務活動によるキャッシュ・フロー			
劣後特約付借入金の返済による支出	19,000	38,000	19,000
劣後特約付社債の発行による収入	50,000	-	50,000
劣後特約付社債の償還による支出	2,570	-	2,570
劣後特約付債券の償還による支出	-	2,226	2,226
少数株主からの払込による収入	52,500	-	52,500
配当金支払額	7,133	10,333	3,200
自己株式の取得による支出	3	1	2
財務活動によるキャッシュ・フロー	73,793	50,560	124,353
現金及び現金同等物に係る換算差額	3	-	3
現金及び現金同等物の増加額	5,047	18,186	13,139
現金及び現金同等物の期首残高	157,178	138,991	18,187
現金及び現金同等物の期末残高	162,226	157,178	5,048

(注)記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。
及び____線にて訂正箇所を示しております。